

Двадцатипятилѣтіе священнослуженія протоіерея А. К. Гиляревскаго въ храмѣ Св. Алексія Митрополита, что на Глинншахъ. 21-го іюня текущаго года прихожане Московскои Алексіевскои, на Глинншахъ, церкви, съ разрѣшенія Владыки Митрополита, чествовали своего достоуважаемаго о. настоятеля. члена духовно-цenzурнаго комитета, протоіерея Александра Константиновича Гиляревскаго, за его 25-лѣтнее священнослуженіе при названномъ храмѣ.

Протоіерей Гиляревскій—сынъ священника Тамбовскои епархіи, окончилъ курсъ въ Кіевскои Духовнои Академіи въ 1876 году со степенью кандидата. 8 лѣтъ былъ преподавателемъ психологіи, педагогики и философіи въ Донскои духовнои семинаріи. Съ 1878 г. по 1883 годъ состоялъ редакторомъ „Донскихъ Епархіальныхъ Вѣдомостей“. Въ 1884 году опредѣленъ къ означенной Алексіевскои, на Глинншахъ, церкви во священника. Проходилъ должность законоучителя частной женскои гимназіи г-жи Арсеньевой съ 1899 по 1905 годъ. Въ 1892 году, по опредѣленію Святѣйшаго Синода, согласно представленію Высокопреосвященнаго Митрополита Леонтія, назначенъ членомъ духовно-цenzурнаго комитета, въ 1895 году—законоучителемъ 1-й женскои гимназіи. Въ 1904 году возведенъ въ санъ протоіерея, а въ 1908 году награжденъ орденомъ Св. Анны 3 ст. Имъ составлено „пособіе къ изученію психологіи“, выдержавшее 6 изданій. За книгу эту указомъ Св. Синода отъ 10 февраля—4 марта 1882 года авторъ удостоенъ преміи Митрополита Макарія въ 500 рублей, а трудъ одобренъ къ употребленію въ духовныхъ семинаріяхъ. Кромѣ того, протоіереемъ Гиляревскому принадлежать другіе богословскіе и философскіе труды, напечатанные въ различныхъ духовныхъ и свѣтскихъ періодическихъ изданіяхъ. Въ день, назначенный для совершенія скромнаго приходскаго торжества, по окончаніи литургіи, прихожанами былъ поднесенъ протоіереемъ Гиляревскому массивный золотой наперсный крестъ съ соответствующею надписью. При поднесеніи было произнесено отъ прихожанъ и причта привѣтствіе. Тронутый вниманіемъ своихъ прихожанъ, юбиляръ на привѣтствіе ихъ отвѣтилъ благодарственною рѣчью. Затѣмъ былъ совершенъ благодарственный молебенъ, послѣ котораго протоіерея Гиляревскаго

привѣтствовали прихожане, его духовныя дѣти и нѣкоторые родственники, собравшіеся на торжество.